

Errata
No. 1, 1975

C. Nishijima and H. Nakayama: Photoelectron Spectrum of Malonaldehyde.

Page 6. line 16, 30, and 44: delete "respectively".

Page 6. line 41: for "about" read "of".

Page 7. line 2: delete "respectively".

Page 7. last line: delete "the".